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Note méthodologique

Cette étude a été réalisée 
auprès d'un échantillon de 1000 
personnes, représentatif de la 
population française âgée de 18 
ans à 75 ans constitué selon la 
méthode des quotas, au regard 
des critères de sexe, d'âge, de 
catégorie socioprofessionnelle 
et de région de résidence. 

Les interviews ont été réalisées 
par questionnaire auto-
administré en ligne via la 
plateforme Ipsos.Digital du 7 au 
12 Mai 2025.Toute publication 
totale ou partielle doit 
impérativement utiliser la 
mention complète suivante : 
« Étude Ipsos- CESI, école 
d’ingénieurs».

Ipsos rappelle par ailleurs que 
les résultats de ce sondage 
doivent être lus en tenant 
compte des marges 
d'incertitude : 0,4 à 1,8 points au 
plus pour un échantillon de 1000 
répondants.

Ipsos a réalisé cette enquête en 
appliquant les procédures et 
règles de la norme ISO 20252
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Plus de 4 Français sur 10 (41%) suivent l’Eurovision chaque année ou
occasionnellement. 
Suivez-vous l'Eurovision ?

Base=Ensemble

Total :  oui : 41%

Total : non : 59%

11%

30%

28%

31%
Oui, chaque année

Oui, parfois

Rarement

Jamais
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4 Français sur 10 (40%) comptent regarder la cérémonie de l’Eurovision cette
année.
Suivrez-vous l’édition 2025 de l’Eurovision ?

Base=Ensemble

40%

60%

Oui

Non
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40% des Français disent apprécier l’Eurovision.
Quel est votre sentiment général sur l'Eurovision ?

Base=Ensemble

Total :  positif : 40%

Total : négatif: 60%

7%

33%

42%

18%

J'adore, c'est un événement incontournable

J'aime bien, c'est divertissant

Je n’aime pas trop, ça ne m'intéresse pas vraiment

Je n'aime pas du tout
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Parmi les Français ayant entendu la chanson “Maman” de Louane, plus de 6 Français 
sur 10 affirment l’apprécier.
Que pensez-vous de la chanson « Maman » de Louane, candidate de la France pour l'Eurovision 2025 ?

Base=Français ayant entendu la chanson (673)

Total :  aime : 66%

Total : négatif: 34%

66%

34%

J'aime

Je n’aime pas
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Un tiers des Français (34%) estiment que la chanteuse française Louane peut gagner
l’Eurovision cette année.
Pensez-vous que Louane, chanteuse qui va représenter la France à l’Eurovision, a de bonnes chances de gagner 
l'Eurovision 2025 ?

Base=Ensemble

8%

26%

27%

19%

20%

Elle a de très bonnes chances de gagner

Elle a des chances de gagner

Elle ne gagnera probablement pas

Elle ne gagnera certainement pas

Vous ne savez vraiment pas

Total :  Elle va gagner : 34%

Total : Elle ne va pas gagner: 46%

Total : Ne sait pas : 20%
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Plus de la moitié des Français (56%) expriment des sentiments positifs concernant 
l’Eurovision, citant le divertissement, la découverte de nouveaux artistes, un grand 
évènement musical ou encore un symbole de l’unité européenne.
Qu’évoque pour vous l’Eurovision ? 

Base=Ensemble

32%

29%

24%

20%

16%

13%

13%

Un moment de divertissement et de spectacle

Un événement sans grand intérêt

Un événement kitsch et démodé

Une opportunité de découvrir des artistes
européens

Un événement musical incontournable

Un symbole de l'unité européenne

Une compétition politique

Total :  positif : 56%

Total : négatif: 54%
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Marie Myriam et sa chanson « L’Oiseau et l’Enfant (1977) » a été la prestation 
francophone la plus marquante à l’Eurovision selon les Français, elle est suivie de 
Slimane « Mon amour  (2024) » puis de Céline Dion & France Gall ex-aequo.
Selon vous, quel artiste et prestation francophone ont été les plus marquants à l'Eurovision ?

Base=Ensemble

24%

15%

12%

12%

10%

3%

3%

2%

2%

1%

17%

Marie Myriam - L'Oiseau et l'Enfant (1977)

Slimane – Mon amour (2024)

Céline Dion – Ne partez pas sans moi (1988)

France Gall – Poupée de cire, poupée de son (1965)

Barbara Pravi – Voilà (2021)

Bilal Hassani- Roi (2019)

Natasha St-Pier- Je n'ai que mon âme (2001)

Patrick Fiori – Mama Corsica (1993)

Amina - C'est le dernier qui a parlé qui a raison…

Sandrine François - Il faut du temps (2002)

Aucun ne m’a marqué
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